

Proces-verbal

Încheiat în ședința Comisiei pentru utilități publice și salubritate din data de 01 aprilie 2024, ora 12.00

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin intermediul platformei online de videoconferință WebEx.

Convocarea ședinței comisiei a fost făcută la solicitarea din data de 28.03.2024 a domnului președinte Nicorescu Nicorel.

Nr. crt.	NUME ȘI PRENUME
1.	PREȘEDINTE - NICORESCU NICOREL – prezent
2.	SECRETAR - MELCIU FLORIN – prezent
3.	DEACONESCU CĂTĂLIN IONUȚ – prezent
4.	STOFOR ȘTEFAN – prezent
5.	MAXIM MARIUS CĂTĂLIN – prezent
6.	STOICA IOANA – prezent
7.	MILITARU MARIAN CĂTĂLIN – prezent

Ordinea de zi a ședinței comisiei comunicată prin convocare:

Proiectul de la punctul nr. 36 de pe ordinea de zi a ședinței C.G.M.B. din data de 02.04.2024, proiect de hotărâre referitor la completarea anexei nr. 3 – „Inventarul bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al municipiului București” la contractul de delegare, parte integrantă a anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 625/2019 privind avizarea Studiului de oportunitate privind modalitatea de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu energie termică, activitățile de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei termice în arealul deservit de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Termoenergetica București – Ilfov, stabilirea modalității de gestiune a serviciului public de alimentare cu energie termică în arealul deservit de Asociație, acordarea mandatului special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Termoenergetica București - Ilfov pentru delegarea gestiunii serviciului public de alimentare cu energie termică și atribuirea directă a contractului de delegare către operatorul regional Campania Municipală Termoenergetica București S.A., precum și avizarea proiectului contractului de delegare a gestiunii directe a serviciului public de alimentare cu energie termică, activitățile de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei termice în arealul deservit de către

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Termoenergetica București – Ilfov.

Participă:

Doamna Ionescu Roxana – Director Executiv, Direcția Servicii Integrate.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Bună ziua!

Sunt prezenți în acest moment toți cei 7 membri ai comisiei, deci este întrunit cvorumul pentru începerea ședinței.

Vă mulțumesc pentru participare la ședința Comisiei de utilități de astăzi! Avem pe ordinea de zi un singur proiect primit prin e-mail.

Dacă este totul în regulă, supun la vot **ordinea de zi**.

Mulțumesc!

Domnul Consilier Melciu Florin

Vă rog, domnule președinte, să îl citim.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Titlul este foarte lung, o să îl citim.

Domnul Consilier Melciu Florin

Sunt **pentru**.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Cu 6 voturi pentru, 1 abținere, 0 voturi împotriva, ordinea de zi a fost aprobată.¹

Mulțumesc!

Voi da citire titlului proiectului pe care îl avem pe ordinea de zi a ședinței de astăzi: **proiectul de hotărâre referitor la completarea anexei nr. 3 – „Inventarul bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al municipiului București” la contractul de delegare, parte integrantă a anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 625/2019 privind avizarea Studiului de oportunitate privind modalitatea de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu energie termică, activitățile de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei termice în arealul deservit de**

¹ Domnul Melciu Florin și-a exprimat opțiunea de vot verbal. Prin urmare, voturile au fost consemnate în procesul-verbal în conformitate cu înregistrarea audio, precum și cu rezultatele generate de sistemul de vot online cu aplicația integrată Slido.

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Termoenergetica București – Ilfov, stabilirea modalității de gestiune a serviciului public de alimentare cu energie termică în arealul deservit de Asociație, acordarea mandatului special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Termoenergetica București - Ilfov pentru delegarea gestiunii serviciului public de alimentare cu energie termică și atribuirea directă a contractului de delegare către operatorul regional Campania Municipală Termoenergetica București S.A., precum și avizarea proiectului contractului de delegare a gestiunii directe a serviciului public de alimentare cu energie termică, activitățile de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei termice în arealul deservit de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Termoenergetica București – Ilfov.

O rog pe doamna Ionescu să ne spună despre ce este vorba în acest proiect.

Mulțumesc!

Doamna Ionescu Roxana – Director Executiv, Direcția Servicii Integrate

Bună ziua! La data întocmirii Anexei nr. 3 la Contractul de delegare, nu au putut fi cuprinse toate bunurile necesare sistemului de termoficare, întrucât acestea nu erau intabulate și evaluate. Ulterior, prin firme autorizate ANEVAR, au fost evaluate, au fost transmise către Direcția Patrimoniu și așa au rezultat aceste completări la Anexa nr. 3. Completările care se regăsesc în anexele 1-3 la acest proiect de hotărâre se referă la modernizarea rețelei de termoficare prin montarea de compensatori achiziționați din fonduri de la bugetul local, precum și construcții și terenuri pe care Compania Termoenergetica le are în administrare. Pentru compensatori valoarea este de circa 3,6 milioane de lei, iar pentru terenuri, construcții și clădiri, 1 miliard 560 de milioane. Proiectul se referă la completarea acestei anexe cu acești compensatori, construcții, terenuri și clădiri. Dacă aveți întrebări, vă stau la dispoziție.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Sunt ultimele active care au rămas în urmă din cauza acestor intabulări și proceduri desfășurate sau mai sunt altele pe viitor?

Doamna Ionescu Roxana – Director Executiv, Direcția Servicii Integrate

Nu aș ști să vă răspund dacă mai sunt și altele, pentru că situația se găsește la colegii de la ADITBI. Acestea au reieșit ca urmare a inventarului realizat la 31 decembrie 2023.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Cred că putem să trecem la votul pe proiect.

Domnul Consilier Melciu Florin

Sunt **pentru**.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Cu 5 voturi pentru, 2 abțineri, 0 voturi împotriva, proiectul a primit aviz favorabil.²

Mulțumesc!

Dacă mai sunt alte intervenții din partea colegilor?

Dacă nu sunt alte intervenții, o să declar ședința închisă.

Ne vedem mâine.

Mulțumesc tuturor! O zi frumoasă!

Ședința comisiei s-a încheiat la ora 12.10.

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de sistemul de vot online cu aplicația integrată Slido, precum și pe baza votului exprimat verbal de către consilierii generali care nu au putut vota în modalitatea menționată mai sus.

PREȘEDINTE,
Nicorel Nicorescu

SECRETAR,
Melciu Florin

² Domnul Melciu Florin și-a exprimat opțiunea de vot verbal. Prin urmare, voturile au fost consemnate în procesul-verbal în conformitate cu înregistrarea audio, precum și cu rezultatele generate de sistemul de vot online cu aplicația integrată Slido.